THTEE HKH

5 | 18:00% 19008
= | M e — EFNNERE - ERF%EE - BME - WEE - KBRE - #BEE -
x g {8
= 21 :00%
B HOE ~ BFHEE - XARWE- WIE - BETUFEH -~ WOE -~ ALy
— 1 - T10%
6: 008 6308 308
IE — EEpNER - BERFRE -  BELESE - TRBHRR
;- i R51 22 A
)] B:00%%
& | 10008 Us—> 11:00%
BE=RpuT — Ry - BIRTY — a5 TEE - FEHIN - FoE
(8 (R
Fit '
B 13:008
- | a0k - HEE - Hheh - Ll - TUs = iz =
AR
w | 15:309%
E % - B Y T
(B3 - (ERD
b 1745~ 18:15 a4
17:00% HREE 19:00% 10:30%
THRudd = Hheh - =R — A=Y — FhEho = HBEEHLES —
{(X. &) | RS1 EELIEK
| 10:408 L 4
gﬁﬁ_ iida hairs — EE — WHE — BHEE -— HEe - IREEHERE —
22:00%
Hrmir - HFEmE - LN
{7305 WHE] T
8:00% S:00%% 8:20~10:20
& LI - EExmbhER — TEE — MHEE — HWEIIF = ST
Hil
o 10405 12008
# BETUE - ERE -~  EE - fE
(&5
AN
’E 15:30% 16:15%
E ; Izl — RETHY — LTHESSE — ©LREER — WiEfE-— LAsAD - BEHE -
e )]
'é’ ® WER — tTHESHR - @R3Ih
19:4088 20:00% 20:200% 20408
n BER — WER - FThehce — HEHLUUES - M5 - Moo= —  EmE
o | RE1 B A
L 22009
R
* FRSHIEA RS
1] 900488 11:30%
(0] lLEE — b e - EE - HEE
-1} (RE)
I 13:008
A £ BEE — dHE — nEE - HAEE- XARE - ERE - e -
E i 17:30%%
= | ERE — @FxE - GES
F | B (T - (R
E5 e
k _—
20:00%
& 19:308% 20:158 20:55% 22:00%
@ HME = BAE - T - {ﬁ%} . UL - Moz — |[UEE
#

KOS L, EITN—LE2ERTERENBYES CTETE,



